
Вучић у опроштајном интервјуу на Пинку: Долази "златно доба", плате су многовеће него на почетку мог мандата; У емисију се са питањима укључили Војислав Шешељ и Чедомир Јовановић
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 Премијер Србије Александар Вучић је у последњем интервјуу са те позиције гостујући на
ТВ Пинк поручио да су пред Србијом боља времена него када је преузео владу... Са
Вучићем у студију је и новинар Миломир Марић, а према најавама ТВ Пинк требало би да
се у студију нађу и лидер Српске радикалне странке Војислав Шешељ, лидер Либерално
демократске партије Чедомир Јовановић

  

  

- Задовољан сам радом, трудом и напором, али долазе боља времена. Ја их зовем
златно доба - поручио је Вучић.

  

Приближавамо се просечној плати од 500 евра

  

- Када сам преузео владу, плате су биоле 354 евра, данас је просечна плата 405 евра,
што значи да је приватни сектор повећао плате. Ако одржимо фискалну стабилност
приближићемо се просечбној плати од 500 евра - истакао је Вучић.

  

- Успели смо то да урадимо дисциплимом, радом и одговорношћу, зато што нисмо увек
одговорили са да,. понашали смо се одговорније,. Морали смо да знамо да је пред нама
будућност, а не само да купујемо тренутну подршку народа - истакао је премијер.

  

 - На самом почетку интервуа, је упитан са каквим емоцијама напушта премијерско место,
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поручио:

  

- Немам права на велике емоције, то ваљда знате и када са кучетом живите одете на
месец дана да га не видите, зато и овим људима није свеједно, биће можда и мање
дисциплине. Није ни мени свеједно - рекао је Вучић.

  

СНС има више од 55 одсто

  

Вучић је рекао и да према последњим истраживањима јавног мњења Српска напредна
странка, на чијем је челу, има подршку вишу од 55 одсто. 

  

Одлазећи премијер Србије Александар Вучић изјавио је да је срамно што су у
Македонији дали транскрипте прислушкиваних разговора лидера српске партије,
дипломате амбасаде Србије и новинара из Београда, и да не верује да су они то
урадили, него једна западна служба.
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  Вучић је, у "опроштајном" наступу као премијер, на телевизији Пинк, запитао ко су тимедији који објављују прислушкиване разговоре, и поручио да у Србији тога није билодок је он био на челу Владе.  Он је рекао да се на изборима за председника Србије кандидовао и победио како би"спречио повратак у прошлост", што су хтели да ураде "они који су земљу уништавали иурушавали".  Уложено је доста новца да се сруши моја влада  Вучић је нагласио да су из иностранства постојали велики притисци и уложено достановца да се сруши његова Влада, али да би се то обелоданило је "потребна одређенаисторијска дистанца".  Подсетио, КРИК је на основу наводних транскрипата телефонских разговора, објавио даје службеник БИА у Македонији Горан Живаљевић у проруским и другим пропаганднимактивностима, сарађивао с председником Демократске партије Срба у Македонији ипослаником у Собрању Иваном Стоилковићем и новинаром и послаником у СрбијиМирославом Лазанским.  

  Шешељ: Зашто нисте прихватили ТВ дуел самном?  У емисију на ТВ Пинк се ненадано јавио и председник СРС Војислав Шешељ, који јеВучићу поставио низ питања у вези ТВ дуела, спољнополитичке орјентације земље иполитичке ситуације у Србији. Шешељ је Вучића питао и када ће повећати плате које сусмањене пре две године.  Вучић је рекао да није могао да изађе на ТВ дуеле, јер је његова обавеза да се непонаша као партијски лидер, и да Шешељ зна како би се тај дуел завршио.  - Поштујем га јер без обзира на наше разлике, јер сам се ја променио а не он, он нијеишао против државе и позивоа на насиље. Што се тиче питања о ЕУ и седењу на двестолице. Одговорићу му да он бира једну од две столице са стране, а ја бирам самоједну, и то ону у средини, а то је српска столица. Нећу да бирам било чију другу. Милсимда је наш пут ка ЕУ веома важан, и да припадамо, тамо.  

  Чедомир Јовановић: Да ли ћете бити председник свих грађана?  Лидер ЛДП Чедомир Јовановић, који се такође укључио видео питањем у интервју,запитао је да ли ће Вучић бити председник свих грађана, па оних који су против његапротествовали.  - Друго питање је питање српског национализма. То су питања рехабилитовања ратнихзлочинаца из другог светског рата, о Косову, о Републици Српској... Да ли је господинВучић спреман да буде лидер Србије која се мења, с обзиром на то да носи хипотеке издеведесетих година - рекао је Јовановић и дадао:  - Што се тиче Косова, Србија неће признати Косово, али ми ту тему морамо да отворимо.Сагласан сам да отворимо болна и тешка питања и да их решавамо - навео је изабранипредседник.  И подржавамо Републику Српску у оквиру БиХ. И шта је ту спорно - поручио је Вучић.  (Агенције)  
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